
Protokół nr 9/21 z 
 IX Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

w dniu 28.05.2021

1. Otwarcie sesji, powitanie osób goszczących, stwierdzenie kworum.

2. Informacja Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z 

dotychczasowych prac nad powołaniem miejskiego Rzecznika Praw Uczniowskich. 

3. Informacja radnej Aleksandry Sroki w sprawie dotychczasowych prac nad 

wdrożeniem w poznańskich szkołach Punktów Pomocy Okresowej

4. Dyskusja na temat trybu przeprowadzenia wyborów do Prezydium Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania w czerwcu br.

5. Dyskusja nad zaangażowaniem Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w promocję 

szczepień wśród młodych ludzi.

6. Fakultatywne sprawozdania z prac komisji.

7. Wolne głosy i wnioski

8. Zamknięcie sesji. 

Ad. 1. Otwarcie sesji, powitanie gości stwierdzenie kworum.

1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1.

Ad. 2. Informacja Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z 
dotychczasowych prac nad powołaniem miejskiego Rzecznika Praw Uczniowskich. 

Głos zabrał Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki, który streścił przebieg 
ostatniego spotkania z miejskimi urzędnikami na temat powołania w mieście Rzecznika 
Praw Uczniowskich. Na początku zaprezentował on prezentację na ten temat, w której 
zawarł ideę, założenia oraz inne detale funkcji Rzecznika Praw Uczniowskich. 
Przewodniczący MRMP przedstawił również harmonogram najbliższych działań. 

Ad. 3. Informacja radnej Aleksandry Sroki w sprawie dotychczasowych prac nad 
wdrożeniem w poznańskich szkołach Punktów Pomocy Okresowej. 

Głos zabrała Sekretarz MRMP Aleksandra Sroka, która zdała sprawozdanie z 
ostatniego spotkania z urzędnikami miejskimi na temat utworzenia w placówkach 
oświatowych Punktów Pomocy Okresowej. Opowiedziała krótko o planach i ustaleniach 
oraz streściła przedstawione na spotkaniu, stanowisko Pani Magdaleny Demczak z 
organizacji Akcja Menstruacja. Sekretarz MRMP poinformowała również Radnych MRMP 
o trybie zapisów do programu pilotażowego. 

Ad. 4. Dyskusja na temat trybu przeprowadzenia wyborów do Prezydium 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w czerwcu br. 

Głos zabrał Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki, który powiadomił Radnych o 
trybie uzupełnienia składu Prezydium w najbliższym miesiącu. Przypomniał również o 



dacie tejże Sesji oraz wyszedł z propozycją do Przewodniczącego RMP Grzegorza 
Ganowicza z przeprowadzeniem jej w formie stacjonarnej. 

Ad. 5. Dyskusja nad zaangażowaniem Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w 
promocję szczepień wśród młodych ludzi. 

Głos zabrał Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki, który opowiedział krótko o 
stworzeniu nakładek z promocją szczepień na Facebooku. Zachęcił Radnych MRMP do 
używania ich oraz dalszym promowaniu. 

Głos zabrała Sekretarz MRMP Aleksandra Sroka, która poinformowała o możliwości
włączenia się do programu rządowego, promującego wśród młodych szczepienia.

Ad. 6. Fakultatywne sprawozdania z prac komisji.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący MRMP Tymoteusz Borsiak, który zdał krótkie 
sprawozdanie z kontynuacji programu POZnaj Parlament. 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Komunikacji Medialnej Tomasz Poprawski, 
który opowiedział o planach i działaniach swojej Komisji w sieci i mediach 
społecznościowych. 

Ad. 7. Wolne głosy i wnioski. 

Głos zabrał Przewodniczący MRMP, który poinformował Radnych o przyszłym 
spotkaniu z MPU. 

W związku z brakiem dalszych głosów Kacper Nowicki- Przewodniczący MRMP
podziękował wszystkim obecnym gościom i zamknął posiedzenie IX Sesji Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania.



[Załącznik nr 1]

Bembnowski Patryk 1

Białka Stanisław 1

Bil Mateusz 1

Bilski Bartosz 1

Borsiak Tymoteusz 1

Chmielecka Martyna -

Dobska Martyna -

Domańska Martyna 1

Dybek Zuzanna 1

Feferkuch Martyna 1

Girzak Anna 0

Gościniak Mieszko 1

Grabarski Łukasz 1

Hała Marta 1

Janicka Marta 1

Kaczmarek Hanna -

Klimecki Wojciech 1

Kubiak Paweł 1

Kujawa Marcel 1

Leda Jan 1

Lembicz Maksymilian -

Łakoma Amelia -

Maślanka Maksymilian -

Matysiak Oliwia 1

Metelski Jakub -

Mieszała Aleksander -

Mikołajczak Marta 1

Moniak Jagoda 1

Nowakowska Maria 1

Nowicki Kacper 1

Ortyl Aleksandra 1

Poprawski Tomasz 1

Przybylecki – Ciborek Adam -

Przybył Wiktoria 1

Skuła Martyna -



Spychalska Małgorzata 1

Sroka Aleksandra 1

Stachowiak Anna 1

Surmacz Filip 1

Turowicz Oskar -

Walkowiak Matylda 1

Wiertel Miłosz 1

Zarębczan Filip  1


